



Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate
Serviciul Teritorial ARAD
Nr. 394/2024 AR/02.04.2024

Către: PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL ARAD
In atenția: Doamnei/Domnului Primar
Referitor la: Circulară incendieri de vegetație

ATENȚIONARE

Agencia Națională pentru Arii Naturale Protejate - Serviciul Teritorial ARAD vă aduce la cunoștință situația alarmantă privind incendiile de vegetație de pe terenurile agricole, pășunile și fânețele situate în arii naturale protejate, care pot genera un impact major asupra speciilor și habitatelor pentru care acestea au fost constituite și vă solicită informarea persoanelor fizice și juridice deținătoare de terenuri agricole, pășuni sau fânețe în arii naturale protejate și în vecinătatea acestora, asupra pericolului generat de incendierea vegetației.

Fermierii care exploatează teren arabil (inclusiv pajiști temporare) în ariile naturale protejate sau în vecinătatea acestora nu trebuie să ardă miriștile și/sau resturile vegetale rezultate după recoltarea culturilor (parte de cereale păioase, vrejuri de plante proteice sau de cartof, coceni de porumb, tulpini de floarea soarelui, rapiță), inclusiv iarba rămasă după cosirea pajiștilor temporare.

Prezintă că ANANP a încheiat împreună cu Garda Națională de Mediu „Planul comun de măsură privind gestionarea fenomenului de incendiere a vegetației uscate de pe terenurile arabile și pajiștile permanente care afectează ariile naturale protejate din România”, urmând acțiuni comune de monitorizare a modului de respectare de către fermieri a bunelor condiții agricole și de mediu referitoare la arderea miriștilor și a resturilor vegetale, pe terenul arabil din ariile naturale protejate și la arderea pajiștilor permanente, urmărindu-se reducerea cazurilor de incendiere a miriștilor și a vegetației, prin sancționarea celor care încalcă aceste norme.

Cu stimă,

ȘEF SERVICIU TERITORIAL ARAD
EUGENIA CRAINIC

Întocmit: Valiț Dan, consilier superior

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE
SERVICIUL TERITORIAL ARAD

ARAD, Municipiul Arad, Str. Episcopiei, nr. 32, apartament 7 (etaj 1), cod poștal 310084, telefon 0371 471 856
E-mail: arad@anamp.gov.ro; <http://anamp.gov.ro>